Câu 1:  [1H2-2.3-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp 
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 lần lượt là trong tâm tam giác 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn C
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 lần lượt là trung điểm của 
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. Khi đó:
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Suy ra 
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 (đường trung bình của tam giác 
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Câu 2:  [1H2-2.3-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Cho tứ diện
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 lần lượt là trung điểm của các cạnh 
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. Mệnh đề nào sau đây sai?
A. 
[image: image21.wmf]//

MNBD

và
[image: image22.wmf]1

2

=

MNBD

.
B.  
[image: image23.wmf]//

MNPQ

và
[image: image24.wmf]=

MNPQ

.
C.  
[image: image25.wmf]MNPQ

là hình bình hành.
D.  4 điểm 
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 không đồng phẳng.
Lời giải
Chọn D
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 lần lượt là đường trung bình tam giác 
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Do đó 4 điểm 
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 đồng phẳng.
Câu 3:  [1H2-2.3-2] (HSG - K11 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp 
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 có đáy là hình bình hành. Gọi 
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 lần lượt là trung điểm của các cạnh 
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 và 
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. Đường thẳng không song song với 
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Lời giải
Chọn D
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Ta có 
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